



香港文匯報訊（記者 黎永淦）旺角大球場今晚上演足球友誼賽，由香港（港足）對中國台北，比賽將於晚上8時正鳴笛。今仗也是新教練麥柏倫上任後的首場比賽，到底他的來臨會為港隊帶來什麼改變，各位球迷入場便可大概知一二。

備戰9月份展開的世界盃亞洲區外圍賽第二圈賽事，及年底東亞足球錦標賽決賽周，足總安排了今仗讓麥柏倫試陣，對這位芬蘭教頭是一大考驗。他首次為港隊點兵已遇上阻滯，更公開表示「可惜未能選上所有希望入選的球員」。日前先選23人名單，更放棄了包括辛祖及馮慶燁等和富大埔聯賽冠軍成員，反而意外揀選了袁振昇、陳廣豪、羅梓駿、孫銘謙及陳晉一共5位新人，約佔大軍的20%，比例上略為偏高，似反映麥柏倫求變的决心。

棄冠軍成員 徵五新人入隊

新丁之一陳廣豪對自己初次入選港隊感到高興，同時亦十分緊張，他表示：「在練習時感覺良好，亦清楚自己尚有許多地方需要

學習和改善，將以平常心面對，並會加倍努力，好好把握今次機會向一眾前輩學習。」惟麥柏倫有可能安排他踢中場，而非最擅長的前鋒，他指仍需要時間去適應。

至於陳晉一也指出，現時教練要求進攻時要踢得爽快，要有機動性，並且要有較多的走動去配合前場，需要時間去適應新戰術風格。同樣首次入選港隊的孫銘謙坦言，能與偶像一同練波，同時亦可向各人偷師感到興奮。

香港和中國台北隊去年曾於東亞足球錦標賽外圍賽交手，當時港隊作客以2：1險勝。教練麥柏倫認為對手近年戰績上升，實力較過往增強，擁有一定的戰鬥力。他又預期今仗會是一場較體力化的比賽，希望球隊能踢出部署，並要踢得更具侵略性。他同時亦期望球員能盡量爭取表現，希望借助今場友賽



試出最理想陣容。另外，他亦會給予年輕球員上陣及證明自己實力的機會，希望透過比賽吸收國際賽經驗，從而提升水平。

新帥點兵首次亮相友賽 港足登台迎新氣象



伊高沙托尼投富力 傳月薪25萬

香港文匯報訊（記者 郭正謙）香港足球先生伊高沙托尼下季去向終於塵埃落定，這位去季協助和富大埔首奪港超錦標的巴西前鋒落實轉投富力R&F，有指富力開出月薪高達25萬港元的合約，成功吸引伊高沙托尼來投。

伊高沙托尼上季的表現技驚四座，不僅協助和富大埔首奪港超冠軍，自己亦成為四料香港足球先生，季尾已盛傳離隊的他下季去向終於塵埃落定，上季港超屈居亞軍的富力R&F昨日正式宣佈成功羅致這位26歲的巴西前鋒，據知富力開出的月薪未計獎金已高達25萬港元，顯示出球隊下季挑戰港超冠軍的決心。

伊高沙托尼加盟大埔兩年，上季迎來大爆發，獻出12個入球21個助攻的驚人數據，已落實轉投富力的他將不會在大埔餘下的兩場亞協盃賽事上陣。

大埔主帥李志堅表示伊高沙托尼在上季球隊提前奪得港超冠軍後提出轉會申請，他讚揚伊高為大埔作出的貢獻，亦尊重球員的意願：「伊高在球隊的作用有目共睹，不過若球員有更好的發展，球會會尊重他的決定。」由於大埔於亞協盃已經無緣出線，李志堅表示會起用較少上陣的年輕球員汲取經驗。



香港隊在「亞洲欖球錦標賽」客場以47：10輕鬆擊敗韓國隊，衛冕之路開門紅。港隊今戰陣陣6次兼取得額外積分，亦是新帥賀爾執掌以來的首場國際賽勝利。

香港隊陣中有3名新丁和幾名球員為初次與韓國交手，但港隊只消幾分鐘便開始掌控戰局，並在半場完結時領先東道主14：10。

港隊翼鋒赫尼連中三元乃全隊之冠，另一翼鋒薩耶斯和艾迪亞處子戰也有進陣，戴恩贊斯同樣有收穫。當家射手羅斯尼的命中率最近完美，他射入3個罰球和4個附加罰球。

賀爾對首掌帥印便獲勝感到高興。「這場勝利是個好開始，但我們緊接下一個對手是馬來西亞。」他說：「我們回港後便要立即投入訓練。馬來西亞的實力增強了不少，假如我們稍有大意便會惡果自招。」

■香港文匯報記者 陳曉莉



■香港足球隊今晚在旺角大球場迎戰中國台北。足總圖片

中國女足赴巴黎 備戰世盃第二仗



■中國女足赴巴黎前在下榻酒店進行訓練。中國足球隊微博圖片



WOMEN'S WORLD CUP
FRANCE 2019

雖然首仗以0：1小負世界勁旅德國隊，但中國女足並沒有停下前進的腳步。當地時間9日下午，全體隊員轉戰本次女足世盃小組賽第二個城市——巴黎，開始備戰香港時間14日凌晨3點對南非隊的比賽。

據中國足球隊官方微博消息，當天上午出發前，隊伍在雷恩駐地酒店健身房進行了核心力量訓練，主要以身體恢復為主。首場比賽後，隊員們認真總結了比賽中出現的問題和不足。未來幾日，中國女足將在巴黎進行備戰，期待在接下來的比賽打出堅定的信念，全力以赴，團結奮戰！

巴西射手演帽子戲法 挣牙買加

另外，當地時間9日尚進行了三場分組賽。據新華社報道，在C組的爭奪中，主力射手克里斯蒂安娜上演「帽子戲法」，幫助老牌勁旅「桑巴軍團」以3：0完勝牙買加隊。國際足協統計，這是自1999年世界盃後，巴西隊首次有球員在這項賽事中單場獨中三元。

而另一場C組賽事，近20年來首次參加世界盃的意

大利女足以2：1逆轉亞洲排名第一的澳洲，從而在本組首輪過後與巴西隊同積3分領跑。

當天還進行了D組的一場較量。與牙買加隊同為世界盃新軍的蘇格蘭隊以1：2小負世界排名第三、同時也是奪冠熱門的英格蘭隊。左翼埃姆斯莉射入蘇格蘭在世界盃上的歷史首球。英格蘭隊由邊鋒帕麗絲和中鋒懷特各入一球。

■香港文匯報記者 陳曉莉

■巴西隊（黃衫）以3：0勝牙買加。路透社



■「尋找足球新星計劃」正式啓動。

香港文匯報記者方俊明 攝

恒大足校累計投資30億育新星

香港文匯報訊（記者 方俊明
清遠報道）青訓被視為中國足球改革的基礎，關乎中國足球的未來。記者10日從恒大足球學校與361°兒童戰略合作簽約儀式上獲悉，作為知名青訓基地，恒大足校從2012年起已累計投入近30億港元，獨創5年內地特訓+5年海外深造的「一條龍」青訓模

將圍繞青訓體系展開合作，並啟動「尋找足球新星計劃」，從多個維度共同賦能中國足球的發展。

恒大足球學校校長王亞軍表示，該校致力培養9歲到18歲青少年足球人才，足球訓練由西班牙皇馬教練負責，學生不出國門就能接受世界頂級足球訓練。同時，每年選拔優秀學生赴西班牙

馬德里留學深造5年，至今已有309人次入選中國國青、國少隊，輸送各層級青少年人才超過3000人。

據合作協議，成為恒大足校戰略合作夥伴之後，361°兒童將為其提供專業的足球運動裝備，並且在產品研發、賽事合作等領域與恒大足校展開多元、深入的合作。

長語 短說

國奧負墨西哥 無緣土盃四強

中國國奧隊於法國時間9日在土倫盃青年足球賽C組最後一輪比賽中，以0：1不敵墨西哥，無緣四強。中國隊前兩場小組賽中，先以1：4不敵愛爾蘭隊，後以4：1戰勝巴林隊，最後以1勝2負的戰績排在小組第三，按照比賽規則，中國隊將與智利隊進行爭奪第七名的比賽，比賽將於13日下午4點（香港時間晚上10點）進行。另外，今晚8時，中國國足繼續坐鎮廣州天河體育場，迎戰塔吉克斯坦國家隊，這是主帥納比（右圖）回歸後的第二場熱身賽，上仗國足以2：0勝菲律賓。

■香港文匯報記者 陳曉莉



三人籃球賽港澳區接受報名

Red Bull Reign 3人籃球賽首次登陸香港及澳門！港澳兩地男女子組的冠軍將獲Red Bull贊助出席8月底在加拿大多倫多舉行的全球總決賽，與其他來自世界各地的隊伍爭奪街頭籃球王者寶座。比賽即日起（6月10日）至6月26日接受報名，報名網站：<https://www.redbull.com/hk-zh/events/red-bull-reign-hk>

香港區賽事將於7月27至28日假長洲北帝廟遊樂場舉行，比賽名額為男子組36隊、女子組8隊，每隊報名費定於港幣400元。

■香港文匯報記者 陳曉莉